
小学校 算数 年 組 番 氏名

月 日（ ）

H28全国Ａ〔１〕

問題

㋐ ㋑ ㋒

㋓ ㋔ ㋕

パワーアップシート【５年生のまとめ①】



小学校 算数 年 組 番 氏名

月 日（ ）

H26全国Ａ〔２〕

問題

パワーアップシート【５年生のまとめ①】



小学校 算数 年 組 番 氏名

月 日（ ）

H29全国Ａ〔５〕

問題

パワーアップシート【５年生のまとめ①】



小学校 算数 年 組 番 氏名

月 日（ ）

H28全国Ａ〔９〕

式 答え ㋐ ㋑

問題

パワーアップシート【５年生のまとめ①】



小学校 算数 年 組 番 氏名

H28全国Ａ〔１〕

問題

１

㋐ 21 ㋑ ３ ㋒ ３

㋓ 37 ㋔ 1.3 ㋕ 48.1

正答例

【ワンポイントアドバイス】
わる数が１より小さいとき、商はわられる数より大きくなる。例えば、

□に１を入れて計算すると、１÷０.８＝１.２５となり、１より大きくなる。

商は変わらない

【ワンポイントアドバイス】
わる数と商をかけて、わられる数と等しくなれば、答えが正し
いことを確かめられる。㋓を１.３、㋔を３７と解答してもよい。

パワーアップシート【５年生のまとめ①】



小学校 算数 年 組 番 氏名

H26全国Ａ〔２〕

問題

３

３

正答例パワーアップシート【５年生のまとめ①】



小学校 算数 年 組 番 氏名

H29全国Ａ〔５〕

問題

２と３

正答例

高さ

底辺

底辺

【ワンポイントアドバイス】
１から４までの三角形は、どれも平行四辺形アと同じ高さである。
平行四辺形アの底辺と同じ２cmの長さの底辺である三角形２と３が、
平行四辺形アの面積の半分の面積である。

ア

パワーアップシート【５年生のまとめ①】



小学校 算数 年 組 番 氏名

H28全国Ａ〔９〕

式 10＋１＋19 答え 30 ㋐ 100 ㋑ 120

正答例

もとにする量

比べられる量
１００ １２０

【ワンポイントアドバイス】
式は、「１０＋２０」や「１１＋２０－１」でもよい。

問題

パワーアップシート【５年生のまとめ①】


